
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення Славутицької міської ради Вишгородського району 

Київської області «Про затвердження структури, загальної чисельності 

виконавчих органів Славутицької міської ради Вишгородського району 

Київської області та витрат на їх утримання» 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення 

Відповідно до п. 6 ч. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» визначено повноваження міського голови відносно внесення на розгляд ради 

пропозиції щодо структури виконавчих органів ради, апарату ради та її виконавчого 

комітету, їх штатів, встановлених відповідно до типових штатів, затверджених 

Кабінетом Міністрів України 

Одночасно, п. 5 ч.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» передбачено, що виключно на пленарних засіданнях міської ради 

вирішуються питання, щодо затвердження за пропозицією сільського, селищного, 

міського голови структури виконавчих органів ради, загальної чисельності апарату 

ради та її виконавчих органів відповідно до типових штатів, затверджених Кабінетом 

Міністрів України, витрат на їх утримання. 

Запропонований проєкт рішення міської ради, розроблений відповідно до 

пропозиції міського голови щодо затвердження структури загальної чисельності 

виконавчих органів Славутицької міської ради Вишгородського району Київської 

області, класифікатора професій України та норм діючого законодавства. 

 

2. Мета прийняття проєкту рішення 

Основною метою прийняття даного проєкту рішення є упорядкування 

чисельності та штату працівників виконавчих органів Славутицької міської ради 

Вишгородського району Київської області, забезпечення належного виконання 

положень Наказу Міністерства фінансів України від 15.08.2018 № 511 щодо 

формування та подання страхувальниками звіту відносно сум нарахованого єдиного 

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, усунення 

невідповідностей найменувань посад Класифікатору професій ДК 003:2010, 

затвердженого Наказом Держспоживстандарту України 28.07.2010 № 327 (зі змінами 

та доповненнями). 

 

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення 

Проєктом передбачається упорядкування чисельності та штату працівників 

виконавчих органів Славутицької міської ради Вишгородського району Київської 

області. 

Відповідно до проєкту пропонується затвердити структуру виконавчих органів 

ради у кількості 157 штатних одиниць, зменшивши загальну чисельність 

працівників виконавчих органів Славутицької міської ради шляхом виведення зі 

структури 4 штатних одиниць, а саме: 

-  заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – 1 

штатна одиниця; 

-  головного спеціаліста відділу з питань діловодства, звернень громадян та 

контролю – 1 штатна одиниця; 

-  інспектора з питань забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 

населення відділу охорони здоров’я – 1 штатна одиниця; 



- провідного спеціаліста управління інфраструктури та капітального 

будівництва – 1 штатна одиниця  

та, ввівши 0,5 штатних одиниць - радника міського голови з питань безбар’єрності. 

 

Таким чином загальну чисельність виконавчих органів Славутицької 

міської ради скорочено на 3,5 штатні одиниці. 

 

З метою приведення у відповідність найменувань посад до Класифікатора 

професій назву посади «завгосп» господарського відділу замінити на «завідувач 

господарством», посаду «секретар-друкарка» управління освіти і науки замінити на 

«секретар керівника». 

Вивести зі структури управління адміністративних послуг відділ по роботі з 

населенням міста «Контакт-центр» та виокремити його у відділ виконавчого комітету. 

 

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання 

Вказаний проєкт рішення розроблений відповідно до Законів України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 

самоврядування». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація цього проекту буде здійснюватися в межах фонду оплати праці на 

2021 рік. 

 

Начальник юридичного управління                                     Інна КИЦУН 

 

 


